

十人结伙盗5000多斤海参

价值50余万元,为此特意购进两艘快艇

□记者 许君丽 报道
□通讯员 陈雷

本报4月14日讯 趁夜间海上能见度低,无人看管之际,林某、李某等10人频繁潜入养殖海区,大量盗取即将长成的海参,涉案价值50余万元。12日凌晨,荣成民警查获两艘快艇,正在盗窃

海参的10人仓皇逃跑,操作不当翻了船,全部落网。

开春以来,荣成市俚岛渔业公司海区、东烟墩渔业公司海区,多次发生养殖海参被盗案件。接报警后,荣成刑侦大队与俚岛边防派出所,成山卫边防派出所、青鱼滩边防派出所密切配合,逐一排查出海人员及作业情况。同时

强化海岸巡逻,排查夜间海岸带。排查周边地区有潜水能力和拥有潜水必需品的人员,并就赃物可能的销售渠道、运输渠道,对俚岛及周边乡镇拥有加氧存储、运输活鲜能力,且夜间活动频繁的个体海鲜贩,进行地毯式排查。

4月12日凌晨,在俚岛派出所及俚岛渔业公司的配合下,民

警在俚岛渔业公司养殖海区内查获两艘正在盗窃作案的快艇。盗贼驾船冲撞俚岛渔业公司的巡海船只,欲夺路逃跑,因操作不当翻船,落海的作案人员10人全被抓获,缴获快艇2艘、输氧潜水设备一宗,已捕捞海参100余斤,停靠岸边的作案车辆2辆。

经调查,自2012年年初以

来,林某组织李某、纪某、吕某等人,购进快艇、氧气瓶、输气管、潜水服等作案工具,先后在荣成俚岛渔业公司、东烟墩渔业公司养殖海区内疯狂作案50余起,盗窃海参5000多斤,价值人民币50余万元。目前,涉案人已被刑事拘留,此案正在进一步审理之中。



刹车不及 两车追尾

14日,在昌鸿生活小区公交站西侧,一辆面包车追尾一辆小型厢式货车,面包车前挡风玻璃全碎,所幸无人受伤。货车王女士称,她驾车自东往西行驶,见前方有一位老人穿越马路,便急踩刹车。不过,后方的面包车刹车不及,副驾驶位置拱上货车车尾。

本报见习记者 赵辉 摄影报道

黄金饰品重回“3时代”

□记者 李孟霏 报道

本报4月14日讯 “3月份刚买的黄金,打完折还是接近400元/克,哪知道一个月没过,每克就降了近20元钱。”市民孙女士打算今年五一结婚,赶在三八节打折期间买齐了金饰品,没想到金价却在4月中旬迎来大幅下跌。

12日晚间,纽约金价暴跌,失守1500美元重要关口,足金饰品、投资金价格也相应下跌。一夜暴跌的金价,搅热了投资金和首饰金市场。

14日上午,记者来到威海市百货大楼一楼,在多家珠宝专柜前,前来消费的市民明显增多。在潮宏基专柜,店员告诉记者足金饰品价格在388元/克,相比较12日402元每克的价格,一克降了近14元。店员介绍,这个价格是从去年年初以来的最低点。

在周大福专柜,足金饰品的价格也重回“3时代”,为389元/克,较12日403元/克下跌了14元。与3月中旬的415元/克相比,每克下跌了26元。店员张先生说,这是自去年以来金价的最低点,“来购买饰品

的市民未必会变化很大,但上万元的黄金手镯、金条成交量明显增多”。

与商场内品牌金饰降价明显相比,和平路的上海老庙黄金,足金饰品价格变化并不明显,普通足金饰品355元/克,老庙黄金398元/克。记者问价格是否下调,店员表示近一周内只有约5元/克的浮动,并无太大变化。

“红五月”将掀起结婚潮,很多市民都会在4月份选购婚嫁金饰,黄金饰品价格下跌对新人来说无疑是利好消息。

樱桃刚上市 一斤68元

□见习记者 唐双飞 报道

本报4月14日讯 14日,记者在农贸市场及市区几家大型超市了解到,刚刚上市的樱桃个大色红,新鲜艳丽,但价钱太高,最高卖到68元一斤,普通市民消费不起,最多买一些尝尝鲜。

在市区一家超市,工作人员说樱桃是前天上市的,产自烟台,每斤价格在68元左右,相比去年

有所降低,但销售还是很一般。而此时大量上市的芒果、油桃的价格更平民化,也更受市民青睐。

在农贸市场,一店主介绍,刚上市时樱桃平均每颗四五元。新上市的大樱桃虽然荣登水果新贵,由于价格高,销量一般。“买得多的人一般是大客户,用来送礼,一般市民就买个半斤尝尝鲜”。

樱桃太贵,有的商家选择了

按小盒装卖,一盒卖价10元到20元不等。有商家介绍,现在销售的樱桃都是大棚樱桃,成本较高,等到五月中旬露天樱桃上市后,价格会有所回落。

据了解,目前市场上除刚上市的樱桃外,还有大量上市的芒果、红提、油桃等,价格大约是:芒果12.8元/斤,红提22.8元/斤,油桃19.8元/斤,桂圆7.8元/斤,都比樱桃要便宜。